На основу члана 1 7. Закона о дивљачи и ловству („Службени гласник РС”, бр. 18/10, у даљем тексту: Закон) и Статута Ловачке коморе Србије, Ловачка комора Србије (у даљем тексту: Комора) доноси:

ПРОЦЕДУРУ ЗА ИЗДАВАЊЕ ЛИЦЕНЦИ

I.

Упућује се позив за издавање лиценци за чланове Коморе, и то:

1) Члановима Коморе који су положили стручни испит за стицање лиценци:

- за израду планских докумената;

- за обављање стручних послова газдовања ловиштем и

- за обављање послова ловочуварске службе.

2) Члановима Коморе који су поднели захтев за издавање лиценце на основу положеног државно стручног испита.

II.

Чланови Коморе који су испунили један од наведених услова и налазе се на списку лица за издавање лиценци (списак постављен на званичном сајту Коморе: www.lovackakomora.rs ) потребно је да:

Поднесу доказ о уплаћеној накнади за издавање лиценце за 2012. годину, на рачун Коморе бр: 295-1242495-46 отворен код Српске банке а.д. са позивом на број који представља ИД број члана, истакнут на напред наведеном списку.

На основу одлуке Управног одбора Коморе бр: 13/2012 накнаде за издавање лиценци су у следећим износима:

- лиценца за израду планских докумената - 30.000 дин;

- лиценца за обављање стручних послова газдовања ловиштем - 5.000 дин;

- лиценца за обављање послова ловочуварске службе - 1.000 дин.

III.

Чланови Коморе који су стекли услове за издавање лиценце на основу положеног државно стручног испита и налазе се на списку лица за издавање лиценци (списак постављен на званичном сајту Коморе: www.lovackakomora.rs ) потребно је да осим доказа о уплати одговарајуће накнаде за издавање лиценце поднесу и оверену фотокопију Уверења о положеном државно стручном испиту или оригинал Уверења на увид.

IV.

Наведену документацију потребно је поднети Комори, на адресу: Ловачка комора Србије, ул. Кнеза Вишеслава 3, 11030 Београд.

V.

Додела лиценци, за лица чија документација буде стигла на адресу Коморе до 10. јуна, биће организована у периоду од 15. јуна до 1. јула текуће године, у Новом Саду, Београду и Краљеву.

Информације о тачном месту, терминима и списковима лица којима ће бити додељене лиценце, биће доступне на сајту Коморе.

